O0beMbl MHOrOrpaHHUKOB U
Ten BpaweHuns

YcTHaa paboTa



TpuUroHoMeTpmA B NPAMOYTrO/IbHOM

TPeyrosibHuKe
s
SINA = COS —AB
s _AC
Sinp = COoS —AB
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gA = ctgB =

ACBH~a ACH~AABC

sinA + cos?A =1



3agava l

Bo CKOABKO pas yBeawdurca o6beM KOHycCa, €CJIH paguyc
ero OCHOBaHUA yBeJuuuTh B 1,5 pasa? |
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3agada 2

ITuarosanb icyﬁa' paBHa J12. Haﬁnm‘e'erdbﬁvbém;f |




3agada 3

Haiigmre obkem V uactu KoHyca, n3oGpaXkeHHOH HA PH-
cyHke. B orBere yraskure V/m.
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3anada 4

ITMAMHADP ¥ KOHYC MMEIOT o0Iiee oc-
HOBaRWe M OGIIYI0 BHICOTY. BBIumc-
anTe o6beM HUIMHADPA, eCau o6beM
KoHyca paseH 40.
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3apgaya s

IIpsaMOyTOJBHEINA Iapauiesleluue]i OIKMCaH OKOJIO cdepsl
paguyca 6. Haiigure ero obneM. ‘ ~
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3anada 6

Hpamoyro.nbnmﬁ napa.nnenennne,z{ OImMCaH OKOJIO nm
JIVHADPA, PAAMyC OCHOBAHHS M BBICOTA Ko'roporo paBmwif
5,5. Haligutre o6beM napa.n.ne.nennnena. |
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